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INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica azul ou preta. Os objetos restantes devem ser colocados em
local indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelho celular desligado e devidamente identificado com
etiqueta.

02 - N&do é permitido consulta, utilizacdo de livros, codigos, dicionarios, apontamentos, apostilas,
calculadoras e etc. Nao é permitido ao candidato ingressar na sala de provas sem a respectiva identificacéo e
o0 devido recolhimento de telefone celular, bip e outros aparelhos eletrénicos.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve levantar-se, comunicar-se com outros candidatos e nem fumar.

04 - A duracdo da prova é de 03 (trés) horas, j& incluindo o tempo destinado a entrega do Caderno de Provas e
a identificagdo — que sera feita no decorrer da prova — e ao preenchimento da Folha de Respostas (Gabarito).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para ir ao sanitario, devendo no percurso permanecer
absolutamente calado, podendo antes e depois da entrada sofrer revista através de detector de metais. Ao sair
da sala no término da prova, o candidato ndo podera utilizar o sanitario. Caso ocorra uma emergéncia, o fiscal
devera ser comunicado.

06 - O Caderno de Provas consta de 25 (vinte e cinco) questdes de multipla escolha para os cargos de nivel
elementar, fundamental e médio e 40 (quarenta) questdes para os cargos de nivel técnico, médio magistério e
superior. Leia-o atentamente.

07 - As questdes das provas objetivas sdo do tipo miltipla escolha, com 05 (cinco) opcoes (A a E) e uma
lnica resposta correta.

08 - Ao terminar a conferéncia do Caderno de Provas, caso 0 mesmo esteja incompleto ou tenha qualquer
imperfeicdo, o candidato deverd solicitar ao fiscal de sala que o substitua, ndo cabendo reclamacdes
posteriores neste sentido.

09 - Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido e prestar esclarecimentos sobre o contetdo das provas.
Cabe Unica e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir.

10 - O candidato podera retirar-se do local de realiza¢do das provas levando o Caderno de Provas, no decurso
dos altimos 30 (trinta) minutos anteriores ao horario previsto para o seu término. O candidato podera retirar-
se do local de provas somente a partir dos 90 (noventa) minutos, apés o inicio de sua realizacdo, contudo ndo
poderd levar consigo o Caderno de Provas.

11 - Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala somente poderdo sair juntos. Caso o candidato insista em sair
do local de aplicacdo da prova, devera assinar um termo desistindo do Concurso Publico e, caso se negue,
deverd ser lavrado o Termo de Ocorréncia, testemunhado pelos 2 (dois) outros candidatos, pelo fiscal da sala
e pelo coordenador da unidade escolar.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serdo divulgados na Internet, no site
www.consulplan.net, as 16h00min do dia subsequente ao da realizagio da prova escrita.

- Os recursos deverdo ser apresentados, conforme determinado no item 8 do Edital de Concurso Publico
n°. 001/2010, sendo observados 0s seguintes aspectos:

a) O candidato que desejar iatecporrecursos contra 0s gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas
dispora de 48 (quarenta e oito) horas ininterruptas;.iniciando-se as J6h00min do dia 19 de julho de
paftir da divulgacdo, em requerimento

.consulplan.net.

Interposi¢do de Recursos, tom acesso pelo candidato ao fgrfiecer os dados referentes a sua inscri¢do, apenas
no prazo recursal, a Consul})lan, conforme disposig@€s contidas no site www.consulplan.net, no link
Qrrespondente ao Concurso Pablico.

atendimento@consulplan.com / www.consulplan.net

np<0F7 F0 0273ED>0
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:CONCURSO RUBLICO — MUNICIPIO DE ITABAIANA/SE
:CARGO: ANALISTA DE POLITICAS PUBLICAS E GESTAO GOVERNAMENTAL
‘TEXTO: Sobre simplicidade e sabedoria :
: Pediram-me que escrevesse sobre simplicidade e sabedoria. Aceitei alegremente o convite sabendo que, para que tal :
‘pedido me tivesse sido feito, era necessario que eu fosse velho. :
_ Os jovens e os adultos pouco sabem sobre o sentido da simplicidade. Os jovens sdo aves que voam pela manha: seus :
:voos sdo flechas em todas as dire¢cdes. Seus olhos estdo fascinados por dez mil coisas. Querem todas, mas nenhuma lhes :
:da descanso. Estdo sempre prontos a de novo voar. Seu mundo é o mundo da multiplicidade. Eles a amam porque, nas :
'suas cabegas, a multiplicidade ¢ um espaco de liberdade. Com os adultos acontece o contrario. Para eles, a multiplicidade
-e um feitico que os aprisionou, uma arapuca na qual nunca cairam. Eles a odeiam, mas ndo sabem como se libertar. Se, -
:para os jovens, a multiplicidade tem o nome de liberdade, para os adultos, a multiplicidade tem o nome de dever. Os :
-adultos sdo péssaros presos nas gaiolas do dever. A cada manha dez mil coisas os aguardam com as suas ordens (para isso -
‘existem as agendas, lugar onde as dez mil coisas escrevem as suas ordens!). Se ndo forem obedecidas havera punicdes. :
: No crepusculo, quando a noite se aproxima, o voo dos passaros fica diferente. Em nada se parece com o seu voo pela :
‘manha. J& observaram o voo das pombas no fim do dia? Elas voam numa Unica direcdo. Voltam pra casa, o ninho. As :
.aves, ao crepusculo, sdo simples. Simplicidade é isso: quando o corago busca uma coisa so. :
C () :
Na multiplicidade nos perdemos: ignoramos o nosso desejo. Movemo-nos fascinados pela seducdo das dez mil :
-coisas. Acontece que, como diz o segundo poema do Tao-Te-Ching, “as dez mil coisas aparecem e desaparecem sem
‘cessar”. O caminho da multiplicidade é um caminho sem descanso. Cada ponto de chegada é um ponto de partida. Cada -
‘reencontro é uma despedida. E um caminho onde n&o existe casa ou ninho. :
() :
, O caminho da ciéncia e dos saberes é o caminho da multiplicidade. (...) N&o ha fim para as coisas que podem ser :
‘conhecidas e sabidas. O mundo dos saberes é um mundo de somas sem fim. E um caminho sem descanso para a alma.
‘Ndo ha saber diante do qual o coragéo possa dizer: “Cheguei, finalmente, ao lar”. Saberes ndo sdo lar. :
(--.) :
: Diz o Tao-Te-Ching: “Na busca do conhecimento a cada dia se soma uma coisa. Na busca da sabedoria a cada dia se :
-diminui uma coisa.” (...) Sabedoria € a arte de degustar. A arte de degustar, distinguir, discernir. O homem dos saberes, :
‘diante da multiplicidade, “precipita-se sobre tudo o que é possivel saber, na cega avidez de querer conhecer a qualquer :
‘preco”. Mas o sabio estd a procura das “coisas dignas de serem conhecidas”. (...). A sabedoria é a arte de reconhecer e :
‘degustar a alegria. Nascemos para a alegria. :
() :
A saudade é o bolso onde a alma guarda aquilo que ela provou e aprovou. Aprovadas foram as expectativas que :
‘deram alegria. O que valeu a pena esta destinado a eternidade. A saudade é o resto da eternidade refletido no rio do
:tempo. :
: Ando pelas cavernas da minha memoria. H& muitas coisas maravilhosas. Mas essas memdrias, a despeito do seu :
‘tamanho, ndo me fazem nada. Ndo sinto vontade de chorar. N&o sinto vontade de voltar. :
- Al eu consulto o meu bolso da saudade. La se encontram pedacos do meu corpo, alegrias. Observo atentamente, e :
‘nada encontro que tenhas brilho no mundo da multiplicidade. S&o coisas pequenas, que nem foram notadas por outras :
‘pessoas. :
: Diz Guimaraes Rosa que “felicidade sé em raros momentos de distragdo...” Certo. Ela vem quando ndo se espera, em :
‘lugares que n4o se imagina. Dito por Jesus: “E como 0 vento: sopra onde quer, ndo sabe donde vem nem para onde vai...” :
:Sabedoria é arte de provar e degustar a alegria, quando ela vem. Mas s6 dominam essa arte aqueles que tém a graga da :
'simplicidade. Porque a alegria s6 mora nas coisas simples. (Adaptacdo, Rubem Alves, in Concerto para Corpo e Alma)

:01) O texto “Sobre Simplicidade e Sabedoria” pode ser considerado quanto is suas caracteristicas como:
A) Dissertativo.  B) Publicitério. C) Epistolar. D) Descritivo. E) Cientifico.
:02) A ideia principal do texto é:
© A) Expor o que os idosos fazem na vida.
B) Criticar a liberdade que os jovens amam.
C) Criticar os adultos.
D) Explicar o que seja sabedoria na sociedade contemporanea.
E) Explicar que sabedoria e simplicidade estdo intimamente relacionadas.

03) Assinale a alternativa em que foi usada a linguagem conotativa (sentido figurado):
- A) Os jovens e os adultos pouco sabem sobre o sentido da simplicidade.
B) Os jovens sdo aves que voam pela manh@: seus voos sdo flechas em todas as direcdes.
C) Pediram-me que escrevesse sobre simplicidade e sabedoria.
D) Aceitei o convite sabendo que, para que tal pedido me tivesse sido feito, era necessario que eu fosse velho.
E) Ja observaram o voo das pombas ao final do dia?
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:CONCURSO RUBLICO — MUNICIPIO DE ITABAIANA/SE :
04) O autor faz analogias das diversas fases da vida: dos jovens, dos adultos e dos velhos. Assinale a que se refere :

aos velhos:

A) Aves que voam pela manha.

B) Olhos fascinados por dez mil coisas, amam a multiplicidade.

C) Odeiam a multiplicidade que é uma arapuca na qual cairam.

D) O voo dos passaros fica diferente no crepusculo.

E) Passaros presos nas gaiolas do dever.

-05) Assinale a passagem que NAO pode ser comprovada pelo texto:
©A) As pessoas adultas estdo presas aos deveres.
B) Os adolescentes sdo punidos se ndo obedecem as ordens agendadas.
C) Simplicidade se op6e a multiplicidade.
D) Os velhos sdo simples, por isso o coragdo busca uma coisa so.
E) As pessoas se perdem na multiplicidade.

'06) Assinale a afirmativa que est4 de acordo com o texto:
- A) Para os adultos a multiplicidade é 0 mesmo que liberdade.
B) Para os jovens a multiplicidade forga-os ao cumprimento do dever.
C) Jovens, adultos estdo fascinados pelo mundo da multiplicidade.
D) Para os idosos, a multiplicidade é um espaco de liberdade.
E) O voo pela manhd é uma referéncia aos voos dos jovens.

-07) Analise as afirmativas a seguir:
L. “Arapuca”, no segundo pardgrafo pode ser substituida por “armadilha”, mantendo o valor semantico.
II. Em: “Eles a odeiam”, no segundo paragrafo, o pronome grifado refere-se a “multiplicidade”. :
III. Em: “Querem todas, mas nenhuma Ihes d& descanso™, no segundo paréagrafo, a palavra grifada refere-se a “todas :
as direcdes”™.
Esta(ao) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):
A) L LT B) I, Il C) I, D) II, E) I

:08) Pode-se afirmar, segundo o texto que:
- A) O caminho da ciéncia e do conhecimento € o caminho da simplicidade.
B) O mundo dos saberes ndo é um caminho de descanso para a alma.
C) As coisas que podem ser conhecidas e sabidas ndo tém fim.
D) O mundo dos saberes é um caminho para descanso da alma.
E) Conhecimentos e saberes buscam as mesmas coisas.

:09) Assinale a alternativa em que houve alteracio semintica na reescritura do texto:

A) “No crepusculo, quando a noite se aproxima, o voo dos péassaros fica diferente.” / O voo dos péssaros, no :
crepusculo, quando a noite se aproxima, fica diferente.

B) “Simplicidade € isso: quando o coragdo busca uma s coisa.” / Quando o coragdo busca uma s6 coisa — isso é
simplicidade.

C) “Os jovens sdo aves que voam pela manha: seus voos séo flechas em todas dire¢des.”” / Os jovens, que voam pela :
manhd, séo aves: seus voos sdo flechas em todas as direcdes. :

D) “Os jovens e os adultos pouco sabem sobre o sentido da simplicidade.” / Pouco sabem sobre o sentido da :
simplicidade os jovens e os adultos.

E) “As dez mil coisas aparecem e desaparecem sem cessar.”” / Sem cessar as dez mil coisas aparecem e desaparecem. :

10) Com base no texto esta INCORRETA a seguinte afirmativa:
A) Na busca da sabedoria a cada dia se diminui uma coisa.
B) Na busca do conhecimento a cada dia se soma uma coisa.
C) Sabedoria é a arte de conhecer coisas dignas de serem conhecidas.
D) Conhecimento €é buscar saber tudo a qualquer preco.
E) Sabedoria é o caminho da multiplicidade quando o coragéo busca vérias coisas.

11) Esta correta a seguinte afirmativa:
A) Todo conhecimento estd guardado no bolso da saudade.
B) No bolso da saudade, s6 se encontram 0s acontecimentos que deram alegria.
C) Nem tudo que foi alegria, que valeu a pena, fica no bolso da felicidade.
D) O homem ndo nasceu para a alegria.
E) Todo homem sabe quando a felicidade vai chegar, de onde ela vem.
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:CONCURSO RUBLICO — MUNICIPIO DE ITABAIANA/SE :
-12) Considerando o texto, assinale a alternativa em que a palavra grifada nio mantém o mesmo valor seméintico se :
' substituida pela do paréntese:

A) A sabedoria é arte de reconhecer e degustar a alegria. 6°8 (apreciar)

B) A saudade é o bolso onde a alma guarda aquilo que ela provou e aprovou. 7°8§ (experimentou)

C) Ando pelas cavernas da minha meméria. 8°§ (reminiscéncia)

D) Essas memodrias, a despeito do seu tamanho, ndo me fazem nada. 8°8 (apesar)
: E) Mas s6 dominam essa arte aqueles que tém a graca da simplicidade. 10°§ (reprimem)
-13) A ideia principal do ultimo paragrafo é:
' A) “Felicidade sé em raros momentos de distragdo.”

B) A alegria sé mora nas coisas simples.

C) “E como o vento: sopra onde quer, ndo sabes donde vem nem para onde vai...”

D) A felicidade vem quando néo se espera.
: E) As citacGes de Jesus e de Guimaraes Rosa.
'14) As palavras grifadas referem-se as que estiio entre parénteses. Isso NAO acontece em:
: A) (Os jovens sdo aves gue voam pela manha...) 2°8 (aves)

B) (... seus voos sdo flechas em todas as direcfes.) 2°8 (aves)

C) (Eles a amam porque, nas suas cabecas, a multiplicidade é um espaco de liberdade.) 2°§ (cabecas)

D) (Para eles, a multiplicidade é um feitico que o0s aprisionou.) 2°8 (adultos/eles)
; E) (E um caminho onde n&o existe casa ou ninho.) 4°§ (caminho) :
15) O autor usa a 3? pessoa e algumas vezes a 1* pessoa do singular. Entretanto, aparece o uso da 1* pessoa do :
: plural como na passagem: “Na multiplicidade nos perdemos: ignoramos o nosso desejo...” 4°§. Isso porque se :

refere:
A) Ao autor e aos que lhe pediram para escrever. D) Ao autor e aos idosos.
B) Ao autor e aos leitores. E) Ao autor e aos jovens.

C) Ao autor e aos que trabalham na producdo da obra.
CAPACIDADE DE PERCEPCAO E RACIOCINIO LOGICO

§16) Felipe foi ao cinema e chegou 30 minutos apos o inicio do filme. Se o filme teve 2,5 horas de duracio, pode-se
: afirmar que Felipe deixou de assistir:
A) 28% do filme. B) 25% do filme. C) 20% do filme. D) 24% do filme. E) 30% do filme.

:17) Se Cassio lavou a cozinha, nem Arthur nem Pedro varreram o quintal. Se Ana nio deu banho no cachorro,
: Joana lavou a calcada. Se Joana nao lavou a cal¢ada, choveu de manha e Mauro nao lavou o carro. Ora, niao :
choveu de manhi, logo: :
A) Joana ndo lavou a cal¢ada ou Mauro néo lavou o carro.
B) Mauro néo lavou o carro e Ana deu banho no cachorro.
C) Ana deu banho no cachorro e Céssio ndo lavou a cozinha.
D) Joana lavou a calcada e Ana ndo deu banho no cachorro.
E) Arthur e Pedro varreram o quintal.

-18) Numa geladeira, existem 20 litros de dgua em garrafas de 500ml, 250ml e 1 litro. Se o niimero de garrafas de 1 -
: litro é igual ao triplo do namero de garrafas de 500ml, e o niimero destas € igual 2 metade das garrafas de °
250ml, pode-se afirmar que nesta geladeira existem:
A) Menos de 13 garrafas de 1 litro. D) Um namero impar de garrafas de 1 litro.
B) Um namero par de garrafas de 500ml. E) Mais de 6 garrafas de 500ml.
C) Mais de 10 garrafas de 250ml.

:19) Sobre a data de nascimento de Sara, apenas uma das afirmacdes a seguir ¢ verdadeira. Assinale-a:
: A) Sara nasceu em 2004. D) Sara nasceu em 2001.

B) Sara ndo nasceu no século XXI. E) Sara ndo hasceu hum ano impar.

C) Sara nasceu em 1997,

'20) Numa determinada estrada, o limite de velocidade ¢ de 110km/h. Um carro ultrapassaria esse limite, se °
percorresse em velocidade constante:
A) 203 metros em 7 segundos. D) 140 metros em 5 segundos.
B) 120 metros em 4 segundos. E) 61 metros em 2 segundos.
C) 96 metros em 3 segundos.

;21) Uma torneira despeja até 6 litros de Agua por minuto. Qual o maior nimero de garrafas de 2,5 litros poderio
ser preenchidas com agua, utilizando-se essa torneira num intervalo de meia hora?
A) 68 B) 72 C) 80 D) 75 E) 78
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‘CONCURSO PUBLICO = MUNICIRIO DE ITABALANA/SE :
:22) Considere as medicdes aproximadas dos comprimentos dos seguintes itens: um lipis, uma mesa, uma piscina, :
uma ponte e uma avenida, conforme indicado na tabela apresentada: :

ITEM MEDIDA MEDIDA
APROXIMADA CORRETA
l&pis 27cm 30cm
mesa 1,52m 1,60m
piscina 19,60m 20,00m
ponte 234m 240m
avenida 2,40km 2,50km

Qual dos itens apresentou menor erro de medida em relacido 4 medida correta?
A) Lapis. B) Mesa. C) Piscina. D) Ponte. E) Avenida.

:23) Sabe-se que uma escada A tem 14,62m de altura e uma outra B tem 12,35m de altura. Se a escada A apresenta -
: degraus com 17cm de altura e a escada B apresenta degraus com 19cm de altura, qual é a diferenca entre os °
nimeros de degraus das duas escadas? :
A) 17 B) 19 C)21 D) 22 E) 23 :
:24) Numa rua, o niimero de casas amarelas é igual ao dobro do nimero de casas azuis, 0 nimero de casas verdes é :
: igual 2 metade do niimero de casas brancas, o nimero de casas vermelhas ¢é igual ao triplo de casas azuis e 66 :
casas nao sao brancas. Se nio existem casas de outras cores e apenas 6 casas siao verdes, é correto afirmar que :
o total de casas nesta rua é igual a:
A) 74 B) 80 C) 82 D) 76 E) 78

:25) Ao realizar uma viagem em 2 trechos, o carro de Marcos consumiu 20% do combustivel contido no tanque no
primeiro trecho, 30% do restante no segundo e ainda sobrou 7 litros no interior do tanque. Se o carro de :
Marcos consumiu nesta viagem um litro de combustivel para cada 12km, que distancia ele percorreu nessa :
viagem? :
A) 72km B) 78km C) 52km D) 48km E) 66km

:26) Geovane sempre estuda 55 minutos uma determinada matéria e faz um intervalo de 15 minutos para tomar :
: um café e entdo retornar para estudar outra matéria. Se num certo dia, Geovane estudou portugués, -
matematica e historia, tendo feito duas pausas para o café e terminado os estudos as 17 horas e 15 minutos,
pode-se concluir que ele comecou a estudar as:
A) 14 horas. D) 14 horas e 15 minutos.
B) 13 horas e 55 minutos. E) 14 horas e 25 minutos.
C) 13 horas e 45 minutos.

;27) Sejam os conjuntos: A= {xeN/1<x<5}; B={xeZ/-3<x<4} e C={xeN/x<3}. Pode-se concluir que:
A)(AUB) N (BUC)=ANC D) (AUC) N (BUC)=BNC
B) (ANNC) U (BNC)=CcUB E)(ANB) N (BNC)=A[ B
C)(ANB)U (BNC)=AUC

:28) Sejam 4 potes de iogurte: A, B, C e D. Sabe-se que o volume contido no pote A é igual 3 metade do volume do
pote D mais um terco do volume do pote C, e o volume do pote B é o dobro do volume do pote C mais um -
quarto do volume do pote D. Qual é o total de iogurte contido nos quatro potes, se o pote D tem 600ml e a :
quantidade de iogurte no pote A é igual ao do pote B? :
A) 1350ml B) 1260ml C) 1480ml D) 1530mi E) 1620ml

:29) Num restaurante sao servidos pratos diferentes diariamente respeitando-se as seguintes condicdes: “Somente :
: nos finais de semana n&o é servido carne de porco com salpicdo. Se é servido peixe com batata frita, entdo néo é :
servido frango com palmito. Ou servem frango com palmito, ou macarrdo com alméndegas. Se bife de boi ndo é :
servido com puré de batata, entdo peixe é servido com batata frita. Somente nas segundas-feiras é servido :
macarrdao com alméndegas.” Jean almocou neste restaurante num sabado, logo ele pode ter comido: :
A) Macarrdo com alméndegas e peixe com batata frita.
B) Frango com palmito e carne de porco com salpicéo.
C) Bife de boi com puré de batata e frango com palmito.
D) Peixe com batata frita e bife de boi com puré de batata.
E) Frango com palmito e peixe com batata frita.

530) José ¢ pai de Natalia. Se ha 6 anos, a idade de José era o dobro da idade de Natilia e, atualmente, a soma de
: suas idades € igual a 93, quantos anos José é mais velho que sua filha? :
A) 29 B) 27 C) 25 D) 30 E) 32
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CONCURSO RPUBLICO — MUNICIRPIO DE ITABAIANA/SE
CONHECIMENTO TECNICO ESPECIFICO PERTINENTE AQ EXERCICIO DO CARGO

31) Sobre politicas publicas, analise:
: I. As politicas publicas sdo produtos resultantes da atividade politica.
I1. As politicas pablicas compreendem o conjunto das decisOes e a¢Bes relativas a alocagdo imperativa de valores.
III. As politicas publicas sdo decisOes e acdes revestidas de autoridade soberana do poder publico. :
IV. Uma decisdo politica corresponde a uma escolha dentre um leque de alternativas, conforme a hierarquia das :
preferéncias dos atores envolvidos, expressando em maior ou menor grau, uma certa adequacdo entre os fins :
pretendidos e os meios disponiveis. :
V. Um dos critérios utilizados para identificar os atores em uma politica pablica é estabelecer quem tem alguma coisa :
em jogo na politica em questao. :
Estao corretas apenas as afirmativas:

A LIV, V D)1, 11,V
B) I, 11, 1l E)IL, 11, IV
S IRIINLY

:32) Marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas: :
() Podemos considerar que grande parte da atividade politica dos governos se destina a tentativa de satisfazer as
demandas que lhe séo dirigidas pelos atores sociais ou aquelas formuladas pelos préprios agentes do sistema :
politico, a0 mesmo tempo que articulam os apoios necessarios. :
() As demandas novas sdo aquelas que resultam do surgimento de novos atores politicos ou de novos problemas.
() As demandas reprimidas sdo agquelas em que os politicos ndo vao atender aos atores sociais, ndo reconhecendo -
sua necessidade. :
() As demandas recorrentes sio aquelas que expressam problemas no resolvidos ou mal resolvidos, que constam -
da agenda governamental. :
A sequéncia esta correta em:
AV FFF B)F,V,V,F CV,V,F,V D)V,V,V,V EYF,F,FF

33) Sao condi¢cdes necessarias para que haja uma implementacio perfeita de uma politica publica, EXCETO:
A) O programa deve dispor de tempo e recursos humanos, matérias e financeiros suficientes. :
B) A politica a ser implementada deve ser baseada numa teoria adequada sobre a relacdo entre a causa (de um :
problema) e o efeito (de uma solugdo que esta sendo proposta). '
C) Essa relacdo entre a causa e o efeito deve ser direta e, se houver fatores intervenientes, estes devem ser minimos. -
D) Os atores que exercem posicdes de comando devem ser capazes de obter efetiva obediéncia dos seus comandados. :
E) Na fase de elaboragéo e desenvolvimento da politica, caso néo se consiga o consenso dos atores, este devera ser :
negociado, no maximo, na fase de implementagdo da politica. :
34) A acdo governamental obedecera o planejamento que vise a promoc¢ao do desenvolvimento econémico-social :
do Pais e a Seguran¢a Nacional, compreendendo a elabora¢io e a atualiza¢io dos seguintes instrumentos :
basicos, EXCETO: :
A) Prestacao de contas da gestéo publica.
B) Plano geral de governo.
C) Programas gerais, setoriais e regionais, de duracdo plurianual.
D) Orgamento-programa anual.
E) Programacéo financeira de desembolso. :
35) O termo accountability encontra-se entre os mais utilizados na literatura recente, sendo central para analise do
tema da governanca, apresentando distintos significados, énfases e dimensdes. Das afirmativas a seguir,
marque a que NAO retrata adequadamente accountability:
A) Séo atores da accountability os movimentos sociais, associacdes, ONG’s e midia.
B) E o processo de informag#o contabil utilizado na entidade do terceiro setor.
C) Pode se situar em termo das politicas publicas implementadas, de questdes administrativas, profissionais,
financeiras, morais, legais e constitucionais.
D) Séo tipos de accountability a politica, a vertical, a horizontal e a societal. :
E) A participagdo da sociedade civil no planejamento, na implementacdo, no acompanhamento e verificacdo das :
: politicas publicas, avaliando objetivos, processos e resultados. :
:36) As acdes governamentais sio também classificadas nos planos e or¢amento publico como projeto, atividade e :
: operacdes especiais. Considerando as afirmativas, assinale a INCORRETA:
A) Operacdes especiais sdo despesas que ndo contribuem para a manutencdo das a¢des de governo, das quais ndo -
resultam um produto e ndo geram contraprestacdo direta sob a forma de bens ou servigos. :
B) A aplicago de parcela da arrecadagdo de impostos e transferéncias constitucionais no ensino e nas agdes de salde :
sdo classificadas como projetos. :
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C) Atividade é um instrumento de programacao para alcancar o objetivo de um programa, envolvendo um conjunto :

de operagdes que se realizam de modo continuo e permanente, das quais resultam um produto necessario a :
manutencao da acdo governamental. :

D) Projeto é um instrumento de programacao para alcancar o objetivo de um programa, envolvendo um conjunto de :
operagdes, limitadas no tempo, das quais resultam um produto que concorre para a expansao ou aperfeigoamento :

da acéo de governo. :

E) O pagamento de aposentadoria e pensao € classificado como operagdes especiais. :

37) As agdes governamentais sio expressas também por meio dos programas de governo, sendo evidenciadas no :
orcamento publico pela despesa publica, que é classificada em trés etapas: planejamento, execuciio e controle.
Sobre a subclassificacdo da etapa do planejamento, marque a alternativa correta:

A) Fixacdo, empenho, liquidacdo e pagamento.

B) Fixacdo, processo de licitagdo, empenho e liquidacéo. :

C) Fixacdo, descentralizacdo de créditos orcamentarios, programacdo orcamentaria e financeira e processo de :
licitaco. :

D) Fixagdo, programacdo orgamentéria e financeira, processo de licitacdo e empenho.

: E) Fixacdo, descentralizagdo de créditos orcamentarios, processo de licitagcdo e empenho.

38) A alocacao de recursos orcamentarios nas despesas publicas é funcdo da previsdo das receitas orcamentarias. -
Assim, deve-se atentar para o correto uso dos modelos de projecio de receitas, uma vez que isto sera -
fundamental para a fixacdo das despesas na Lei Or¢camentaria Anual e para a execu¢dao do or¢camento. Na :
fixacdo das despesas no Projeto de Lei Orcamentaria Anual, a dotacdo orcamentaria depende da previsao da -
arrecadag¢io. Dessa forma, a Lei fixa os gastos orcamentarios como fungio da receita prevista. Dos modelos de :
estimativa da receita citados, indique o que NAO ¢ utilizado na estimativa da receita publica:
A) Modelo Sazonal: este modelo do tipo incremental deve ser usado quando a arrecadacdo da receita se concentra :

mais em determinados meses do ano, isto é, ndo se distribui de forma uniforme ao longo dos meses de :
arrecadacdo. :
B) Modelo Média: existem determinadas séries de arrecadacfes que sdo praticamente constantes ao longo dos meses, :
de tal forma que o0 uso de uma série temporal baseada na média de arrecadacdo do ano anterior reflete bem o :
comportamento da receita. :
C) Modelo Média Ajustada: utiliza a média de arrecadagdo dos ltimos meses do exercicio corrente (corrigido por :
parametros de preco, quantidade e legislacdo) quando se deseja reestimar a receita para o préprio exercicio. Ao
projetar a receita para o0 exercicio seguinte, ele usa a média de arrecadacdo do ano anterior (corrigido pelos :
mesmos parametros). :
D) Modelo Média Mével: a média mdvel aritmética é definida como a média aritmética das Gltimas arrecadacdes, :
considerando-se um determinado periodo de tempo: Ultimos 12 meses, Gltimos 24 meses, Gltimos 6 meses etc. :
Assim, para determinar a proje¢éo de uma determinada receita no més de abril de determinado exercicio (20X4), :
pode-se utilizar a média aritmética das Ultimas 12 arrecadacdes imediatamente anteriores a abril (se o periodo for :
de 12 meses), ou seja, a média aritmética das arrecadacdes compreendidas no periodo de abril do ano 20X3 a :
marc¢o do ano 20X4. :
E) Modelo Média Ponderada: é a média ponderada das arrecadagdes, utilizada tomando-se por base os meses com :
maior arrecadacdo, distribuindo esses valores pelo exercicio, compensando com o0s de menor arrecadacao. :
39) Sobre a Lei Organica do municipio de Itabaiana, no disposto no artigo 72, analise:
I. Somente por lei especifica poderdo ser criadas empresa publica, sociedade mista, autarquia ou fundagdo publica.
I1. Os atos de improbidade administrativa importardo a suspenséo dos direitos politicos, a perda da funcéo puablica, a :
disponibilidade dos bens e o ressarcimento ao erario na forma prevista em lei, sem prejuizo da acdo penal cabivel. -
II1. As pessoas juridicas de direito publico e as de direito privado prestadoras de servigos publicos responderao pelos :
danos que antes nessa qualidade, causaram a terceiros, assegurando o direito de regresso contra o responsavel nos -
casos de dolo ou culpa. :
Esta(ao) correta(s) apenas a(s) alternativa(s):
A)ll B) I C) I, 1, 1 D)L E) II, I :

40) Para o servidor piiblico com exercicio do mandato eletivo, conforme o disposto na Lei Orgéinica do municipio :
de Itabaiana, existem algumas disposicdes legais, tais como, EXCETO:

A) Tratando-se de mandato eletivo federal ou estadual, ficara afastado de seu cargo, emprego ou fungéo.

B) Investindo no mandato de prefeito, podera afastar-se ou ndo do cargo, impedido de optar pela remuneracao. :

C) Investindo no mandato de vereador, havendo compatibilidades nos horarios, percebera as vantagens de seu :
emprego ou funcdo, sem prejuizo da remuneragdo do cargo eletivo. '

D) No caso do vereador, ndo havendo compatibilidade de horario devera ser afastado do cargo, emprego ou funcao,
sendo-lhe facultado optar pela sua remuneracéo. :

E) Para efeito de beneficio previdenciario, no caso de afastamento, os valores serdo determinados como se no :
exercicio estivesse. :
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